携手抗疫,体院学子在行动

体育学院 2018 级体育教育训练学专业的牛慧同学在疫情防控期间主动加入 到新泰市新汶街道大河村党员先锋队,发挥党员先锋模范作用,下户做好村重点 区域返乡人员登记,向村民宣传防疫知识等,并自愿向村委会捐赠抗疫物资若干。



体育学院 2018 级体育教育训练学专业的张吉同学是一名退伍军人,在新冠病毒疫情爆发以后,第一时间就近到湖北省黄冈市罗田县凤山镇栗林咀村党支部报道,听从支部安排参与疫情防控工作,主要负责卡扣值守、疫情防控宣传等工作。



体育学院 2019 级体育教育训练学专业的王凯强同学在了解到村里疫情防控工作缺乏人手时,挺身而出,全力做好疫情防控期间的宣传引导工作,发放宣传手册,利用自己掌握的卫生防疫知识为大家讲解如何防控疫情,提醒居民减少外出。同时协助村"两委"摸排外省外来人员,切断村内外探亲访友流通可能产生的病毒传播途径,坚决守护好村民的生命安全和身体健康。



体育学院 2018 级体育教育训练学专业的马新强同学申请加入了家乡盐源县 巫木乡花龙村的"战役"志愿者队伍,主要工作是按照要求对村委会所设关卡进 行检查和登记,对未戴口罩的人员进行提示规劝。



体育学院 2019 级运动人体科学专业的李杨杨同学于 2020 年 2.3 月份在山西侯马市白店村参加志愿服务,主要对进出车辆进行问询登记,保障了村民的生命安全和身体健康。



体育学院 2017 级体育教育专业的廖宇同学发挥党员先锋模范作用,积极参与到成都市新都区石板滩镇金三角社区的防疫工作中,对进出人员、车辆进行管理,保障了疫情的不传播、不扩散。

